

## SPOROČILO ZA JAVNOST

# Imeniten Krkin kulturni večer z Baročnim ansamblom iz Vroclava

Kostanjevica na Krki, 19. julij 2024 – Tudi letos smo v samostanski cerkvi Galerije Božidarja Jakca organizirali Krkin kulturni večer. Tokrat je bil v znamenju baročne glasbe, ki jo je izvajal izjemen Baročni ansambel iz Vroclava. S tradicionalno poletno prireditvijo kažemo svoj odnos do kulture in skrb za lepše in bogatejše življenje.

S petkovim koncertom smo znova popestrili poletni kulturni utrip na Dolenjskem. Na prireditvi se je predstavil Baročni ansambel iz Vroclava, ki združuje uveljavljene glasbenice in glasbenike. Instrumentalisti in pevci, priznani specialisti za historično izvajanje glasbenih del, prihajajo iz Poljske, Češke, Združenega kraljestva in Nemčije. Pri svojem ustvarjanju se posvečajo raznoliki stari glasbi, s poudarkom na oživljanju poljske renesančne in baročne glasbe. Ansambel gostuje po vsem svetu in se lahko pohvali z impresivno diskografijo in številnimi nagrajenimi albumi.

V Krki se zavedamo, da kultura pomembno prispeva k večji vrednosti življenja, zato skoraj 70 let podpiramo raznolike kulturno-umetniške dejavnosti ter številne kulturne ustanove na lokalni in državni ravni, med njimi Glasbeno šolo Marjana Kozine, Dolenjski muzej, Galerijo Božidarja Jakca, Pihalni orkester Krka in novomeško gledališče Anton Podbevšek Teater.

Da ima kultura pri nas prav posebno mesto, potrjuje naša knjižna zbirka, pomemben del kulturnih dejavnosti krkašev pa predstavlja tudi Kulturno umetniško društvo Krka. Vsako leto se kulturi poklonimo ob slovenskem kulturnem prazniku.

Krkinge kulturne večere v Kostanjevici na Krki organiziramo že od leta 2008.

V samostanski cerkvi kostanjeviške galerije so na naših tradicionalnih večerih z vrhunskim programom nastopili številni priznani domači in tuji umetniki. Med njimi so bili člani ruskega komornega zbora Smolniške katedrale iz St. Peterburga, Andrzej Jagodzinski Trio, Perpetuum Jazzile, plesni ansambel Ruski kozaki, akademski zbor Mihaila Ivanoviča Glinke, Anton Podbevšek Teater z mednarodno zasedbo ustvarjalcev, koncertni zbor Carmina Slovenica, a capella zbor Viva Vox, skupina Voca People, Beograjski komorni zbor in drugi.